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Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k textovým vyjadreniam respondentov z absolventského prieskumu 

realizovaného v roku 2018 u absolventov, ktorí končili štúdium v AR 2016/2017 a 2017/2018 

 

 

Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave, 

 

ďakujeme za Vaše zapojenie sa do absolventskej ankety. Veľmi nás teší, že sa zaujímate o svoju alma 

mater aj po absolvovaní štúdia a zapojili ste sa do ankety.  

Chceli by sme Vás ubezpečiť, že  sa Vašimi pripomienkami starostlivo zaoberáme a aj na ich základe 

posudzujeme a realizujeme ďalšie možnosti zlepšenia sa. 

Vzhľadom  na  to,  že  vyjadrenia  študentiek  a študentov  smerovali  k tomu,  aby  si  fakulta  naďalej 

udržala  svoju náročnosť, neustále  sa  snažíme  zlepšovať  tak vo vzdelávacej ako aj vedeckej oblasti, 

a preto nás takéto vyjadrenia osobitne tešia.  

 

K Vašim textovým vyjadreniam uvádzame nasledujúci komentár:  

‐ Vedenie PF TU dozerá na správanie sa pedagógov fakulty k jej študentkám a študentom, ako 

aj na  ich  vyučovaciu  činnosť, a preto  v prípade námietok  sa nimi  zaoberá. Prevažnú  spokojnosť  so 

správaním  sa  a vyučovacou  činnosťou  pedagógov  fakulty  potvrdili  v ostatných  rokoch  aj  samotní 

študenti fakulty v príslušných anketách, čo nás teší.   

‐ Sme  veľmi  potešení,  že  absolventi  vnímajú  náročnosť  štúdia  ako  pozitívum,  ktoré  zvyšuje 

kredit fakulty tak u odbornej, ako aj u laickej verejnosti. Široká, nielen právnická verejnosť PF TU vždy 

oprávnene  vnímala  a aj  naďalej  oprávnene  vníma  ako  fakultu,  na  ktorej  sú  na  študentov  kladené 

vysoké nároky, o čom svedčí aj to, že počet absolventov bakalárskeho i magisterského stupňa štúdia 

na fakulte je výrazne nižší ako počet študentov, ktorí sa zapísali na toto štúdium. 

‐ K  pripomienke  absolventa  o možnosti  intenzívnejšej  práce  s judikatúrou  uvádzame,  že 

v súčasnosti  je  analýza  relevantnej  judikatúry  štandardnou  súčasťou  najmä  seminárnej  výučby 

prevažnej  väčšiny  vyučovaných  pozitívnoprávnych  predmetov  a do  určitej  miery  aj  teoreticko‐

právnych a historicko‐právnych predmetov. Okrem toho sa na fakulte rozsiahlo realizuje výučba tzv. 

právnych kliník, orientovaných na reálnu právnu prax. Aj v tejto oblasti sa snažíme neustále zlepšovať 

sa. 
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‐            Vo vzťahu k možnosti výučby cudzieho jazyka uvádzame, že študentky a študenti fakulty majú 

možnosť  vzdelávať  sa  v právnickej  angličtine  a súčasne  je  zabezpečená  aj  výučba  mnohých 

predmetov v cudzom jazyku.  

 

V Trnave dňa 3. 4. 2019 

Vedenie PF TU    

    

 

 


